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Datenschutzbestimmungen 
 
Vielen Dank, dass Sie die Website der Firma Job Team Personaldienstleistung AG besuchen und 
sich für unsere Dienstleistungen interessieren. 
 
Gestützt auf Artikel 13 der schweizerischen Bundesverfassung und die datenschutzrechtlichen 
Bestimmungen des Bundes, (DSG, revDSG, Datenschutzverordnung DSV und 
Zertifizierungsverordnung VDSZ, hat jede Person Anspruch auf Schutz ihrer Privatsphäre sowie auf 
Schutz vor Missbrauch ihrer persönlichen Daten. Wir halten diese Bestimmungen ein und diese 
Datenschutzerklärung ist auf die Anforderungen der EU-Datenschutzgrundverordnung                
(EU-DSGVO) und auf das Schweizer Datenschutzgesetz (DSG) sowie das revidierte Schweizer 
Datenschutzgesetz (revDSG) ausgelegt.  
 
Gespeicherte Personendaten werden sorgfältig verwaltet, streng vertraulich behandelt und weder 
an Dritte verkauft noch weitergegeben und vor Missbräuchen jeder Art geschützt. Der Schutz ihrer 
Privatsphäre ist uns wichtig. 
 
Diese Datenschutzerklärung soll die Nutzer dieser Website über die Art, den Umfang und den 
Zweck der Erhebung und Verwendung der Personendaten durch den Websitebetreiber Job Team 
Personaldienstleistung AG informieren. 

Einwilligung des Benutzers 

Bitte beachten sie, dass sie mit dem Besuch und der Benutzung unserer Website ihre Einwilligung 
zur Datensammlung und Bearbeitung Ihrer Personendaten im Rahmen der vorliegenden 
Erklärung und der anwendbaren datenschutzrechtlichen Grundlagen erteilen.  

Was passiert mit Ihren Daten? 

Kontaktformular / Einwilligung zur Datensammlung und Bearbeitung 

Wir bieten ihnen auf unserer Website die Möglichkeit, mit uns per E-Mail oder Kontaktformulare in 
Verbindung zu treten. Die vom Nutzer gemachten Angaben werden zum Zweck der 
Kontaktaufnahme gespeichert.  
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Unsere Website können sie auch besuchen ohne Angaben zu ihrer Person zu machen. 
 
Bei ihrer Einwilligung zur Datensammlung und Bearbeitung werden folgende notwendigen 
Personendaten für die Eignungsabklärung und Durchführung eines Arbeitsverhältnisses 
(Temporär-Arbeitseinsatz und/oder Feststellenvermittlung) bearbeitet. Die Daten werden nur zu 
diesem Zweck erhoben und bearbeitet. Das geltende Schweizer Datenschutzgesetz (DSG) und das 
revidierte Schweizer Datenschutzgesetz (revDSG) sowie die EU-Datenschutzgrundverordnung (EU 
–DSGVO) werden eingehalten. 
 
Es werden insbesondere folgende Personendaten bearbeitet:  
 

 Name, Vorname, Adresse, Geburtsdatum, Nationalität, AHV-Nummer, Telefonnummer (inkl. 
SMS und WhatsApp), E-Mail-Adresse, Geschlecht und alle notwendigen, relevanten Perso-
naldaten 

 Arbeitsvertragliche Daten  
 Lohnzahlungsdaten (An- und Abmeldung bei Sozialversicherungen, Lohnausweise etc.) 
 Zeiterfassung, Ferienkontrolle, Absenzenkontrolle 
 Daten in Bezug auf die Gesundheit (Arztzeugnisse, Absenzen, Rückkehr-gespräche) 
 Referenzen und Mitarbeiterbeurteilungen  
 Lebenslauf, Arbeitszeugnisse, Diplome sowie Aus- und Weiterbildungsangaben 
 Straf- und Betreibungsregisterauszug 
 Korrespondenz 
 Foto: Das Foto wird verwendet für die Mitarbeiterdatenbank und für Akquisitionsarbeiten 

sowie zur Angebotserstellung 
 für die Verwendung von Hard- und Software an Informatik-Systemen und Website zur Ge-

währleistung unseres Betriebs 

Sie sind damit einverstanden und stimmen zu, dass ihre Bewerbungsdaten zum Zwecke der 
Eignungsprüfung für einen Temporär-Arbeitseinsatz oder für eine Feststellenvermittlung an 
mögliche Einsatzbetriebe weitergegeben werden. 
 
Für die Kommunikation mit Dritten und der Bearbeitung derer Anfragen (z.B. Anfragen von 
Einsatzbetrieben /Bewerbende) 
 
Die Weitergabe von Daten an andere Dritte erfolgt nur mit ihrem ausdrücklichen Einverständnis.   
 
Sie können folgende Rechte in Anspruch nehmen: Auskunft, Korrektur und Vervollständigung ihrer 
Daten. Rückgabe und Löschung von übergebenen Daten vorausgesetzt wenn kein 
Arbeitsverhältnis / Feststellenvermittlung bestand.   
 
Die technischen und organisatorischen Massnahmen in Bezug auf die Sicherheit der Daten 
werden laufend überprüft und wenn nötig angepasst.  
 
Bei Austritt (temporäres Arbeitsverhältnis / Feststellenvermittlung) werden nur die notwendigen 
Daten im Rahmen der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen aufbewahrt und nach 10 Jahren 
vernichtet.  
 
Sie können ihre Einwilligung jederzeit schriftlich wiederrufen. Dies hat jedoch keine Auswirkung 
auf die bereits erfolgte Datenbearbeitung. 



 

3  

Betrieb und Server-Log Daten 

Wir hosten unsere Website bei Internetgalerie AG, Thun in der Schweiz. Der Anbieter 
(beziehungsweise sein Webspace-Provider) erhebt Daten über jeden Zugriff auf das Angebot (so 
genannte Serverlogfiles). Zu den Zugriffsdaten gehören: Name der abgerufenen Webseite, Datei, 
Datum und Uhrzeit des Abrufs, übertragene Datenmenge, Meldung über erfolgreichen Abruf, 
Browsertyp nebst Version, das Betriebssystem des Nutzers, Referrer URL (die zuvor besuchte 
Seite) und der anfragende Provider. Der Anbieter verwendet die Protokolldaten nur für statistische 
Auswertungen zum Zweck des Betriebs, der Sicherheit und der Optimierung des Angebotes. Die 
Server-Logfiles werden für max. 3 Monate gespeichert. 
 
Der Anbieter behält sich jedoch vor, die Protokolldaten nachträglich zu überprüfen, wenn 
aufgrund konkreter Anhaltspunkte der berechtigte Verdacht einer rechtswidrigen Nutzung 
besteht. Rechtsgrundlage gemäss DSGVO: Art. 6 Abs. 1 lit. f mit der Informationssicherheit als 
berechtigtes Interesse. 

Cookies 

Diese Website verwenden Cookies. Sie dienen dazu, unser Angebot nutzerfreundlicher, effektiver 
und sicherer zu machen. Bei Cookies handelt es sich um kleine Textdateien, die auf Ihrem Rechner 
abgelegt werden und die Ihr Browser speichert.  
 
Sie haben die Möglichkeit die Speicherung von Cookies in Ihrem Browser zu verhindern, indem Sie 
die Speicherung und das Lesen von Cookies einschränken oder ausschalten. Bitte beachten Sie, 
dass dies bei gewissen Services der Website zu Einschränkung führen kann.  

Google Analytics 

Diese Website nutzt Google Analytics, einen Webanalysedienst der Google Inc., 1600 Amphitheatre 
Parkway, Mountain View, CA 94043, USA. Google Analytics verwendet Cookies, die auf dem 
Computer des Nutzers gespeichert werden und die eine Analyse der Benutzung der Website durch 
Sie ermöglichen. 
 
Google nutzt diese Informationen, um im Auftrag des Betreibers dieser Website Ihre Nutzung der 
Website auszuwerten, um Reports über die Websiteaktivitäten zusammenzustellen und um 
weitere mit der Websitenutzung und der Internetnutzung verbundene Dienstleistungen 
gegenüber dem Websitebetreiber zu erbringen. Die im Rahmen von Google Analytics von Ihrem 
Browser übermittelte IP-Adresse wird nicht mit anderen Daten von Google zusammengeführt. 
 
Durch eine entsprechende Einstellung in Ihrem Browser können Sie die Speicherung der Cookies 
verhindern oder wieder löschen. Sie können der Datenerhebung und -speicherung durch Google 



 

4  

jederzeit widersprechen, indem sie das unter dem folgenden Link verfügbare Browser-Plugin zur 
Deaktivierung herunterladen und installieren: https://tools.google.com/dlpage/gaoptout  
 
Datenschutzerklärung und Nutzungsbedingungen von Google. 
Weitere Informationen zu Google Web Fonts finden Sie unter 
https://developers.google.com/fonts/faq und in der Datenschutzerklärung von Google 
https://www.google.com/policies/privacy/. 
 

Google Maps (inkl. Google Fonts) 

Zur Darstellung der interaktiven Karte wird der Kartendienst Google Maps von Google LLC (1600 
Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA) verwendet. Bei der Nutzung von Google 
Maps können Informationen (z.B. ihre IP-Adresse) gespeichert und an einen Server von Google in 
den USA übertragen werden. 
 
Zudem bindet die Google Maps Karte auch sogenannte Google Fonts ein. Hierbei handelt es sich 
um Schriftarten von Google. Zur Darstellung der Google Fonts auf der Google Maps Karte wird 
ebenfalls eine Verbindung von Ihrem Browser zum Server von Google hergestellt und es wird Ihre 
IP-Adresse durch Ihren Browser an Google zur eigenständigen Datenverarbeitung übermittelt.  
 
Datenschutzerklärung und Nutzungsbedingungen von Google. 
Zusätzliche Nutzungsbedingungen für Google Maps/Google Earth 
 

Soziale Netzwerke 

Die Job Team Personaldienstleistung AG bewirtschaftet diverse Profile auf sozialen Netzwerken 
(z.B. bei  Facebook, Instagram oder Linkeding). Diese Dienste werden von Dritten angeboten und 
betrieben. Jede dieser Website hat eigene Datenschutzbestimmungen. 
 
Es sind Services Dritter direkt mit der Website verknüpft  (Link) wie z.B. mit Instagram, Facebook. 
Das ist für sie ersichtlich mit den entsprechenden, typischen Symbolen. Wir haben diese Elemente 
so konfiguriert, dass sie standardmässig deaktiviert sind. Wenn sie diese durch Anklicken 
aktivieren, können die Betreiber der jeweiligen sozialen Netzwerke registrieren, dass sie auf 
unserer Website sind. Diese können dabei Informationen für ihre Zwecke nutzen und sie 
verwenden unter anderem auch Cookies. Bei der Nutzung der Webseiten der Job Team 
Personaldienstleistung AG werden automatisch Daten der Nutzerinnen und Nutzer an diese 
Firmen übermittelt. Dabei gelten ausdrücklich die Datenschutzbestimmungen des jeweiligen 
Anbieters.  
 

https://tools.google.com/dlpage/gaoptout
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/terms
https://developers.google.com/fonts/faq
https://www.google.com/policies/privacy/
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/terms
https://maps.google.com/help/terms_maps/?hl=de&privacySource=1
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Die Job Team Personaldienstleistung AG hat keinen Einfluss auf die Datenerhebung und deren 
weitere Verwendung durch diese Betreiber.  
 
Diese Website nimmt folgende Dienste von Dritten in Anspruch: 

YouTube 

Unsere Website nutzt Plugins der von Google betriebenen Seite YouTube. Betreiber der Seiten ist 
die YouTube, LLC, 901 Cherry Ave., San Bruno, CA 94066, USA; Tochtergesellschaft Google LLC.  
Sobald Sie eine unserer mit einem YouTube-Plugin eingebunden Seiten besuchen, wird eine 
Verbindung zu den Servern von YouTube hergestellt. Dabei wird dem YouTube mitgeteilt, welche 
unserer Seiten von welcher IP-Adresse besucht wurde. Wenn Sie in Ihrem YouTube-Account 
eingeloggt sind, ermöglichen Sie YouTube, dies direkt Ihrem persönlichen Profil zuzuordnen. Dies 
können Sie verhindern, indem Sie sich aus Ihrem YouTube-Account ausloggen. 
Datenschutzerklärung und Nutzungsbedingungen von YouTube (Google). 

Facebook 

Welche Daten, zu welchem Zweck und in welchem Umfang Facebook Daten erhebt, nutzt und 
verarbeitet und welche Rechte sowie Einstellungsmöglichkeiten Sie zum Schutz Ihrer Privatsphäre 
haben, können Sie in den Datenschutzrichtlinien von Facebook nachlesen.  

Instagram 

Instagram, Inc. gehört zu Facebook. Informationen zum Umgang mit Nutzerdaten finden Sie in der 
Datenschutzrichtlinie. 

LinkedIn 

Informationen zum Umgang mit Nutzerdaten finden Sie in der Datenschutzerklärung von 
LinkedIn. 
 

Ihre Rechte  
Sie haben das Recht, jederzeit unentgeltlich Auskunft über die Bearbeitung Ihrer Personendaten 
zu verlangen. Sie können uns Ihr Auskunftsbegehren schriftlich und unter Beilage einer Kopie 
Ihrer Identitätskarte oder Ihres Passes an unsere Postadresse zustellen.  
 
Weitere Rechte wie das Recht auf Datenlöschung, Datenberichtigung, Einschränkung der 
Datenverarbeitung und das Recht auf Datenübertragung bestehen im gesetzlich vorgeschriebenen 
Rahmen. 
 
Die Erfassung der Daten zur Bereitstellung der Website und die Speicherung von Daten in Logfiles 
ist für den Betrieb unserer Website zwingend erforderlich. Seitens der Nutzer unserer Website 
besteht diesbezüglich kein Widerspruchsrecht. 

https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/terms
https://www.facebook.com/about/privacy/
https://help.instagram.com/519522125107875
https://de.linkedin.com/legal/privacy-policy
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Datensicherheit 

Wir treffen angemessene technische und organisatorische Sicherheitsvorkehrungen zum Schutz 
Ihrer Personendaten vor unberechtigtem Zugriff und Missbrauch wie etwa IT- und 
Netzwerksicherheitslösungen, Zugangskontrollen und Beschränkungen und Verschlüsselung bei 
Übermittlungen. 

TLS-Verschlüsselung 

Diese Website nutzt aus Sicherheitsgründen und zum Schutz der Datenübertragung vertraulicher 
Inhalte (z.B. Kontaktformulare, Login-Bereich) eine TLS/SSL-Verschlüsselung.  
Dank des HTTPS-Protokolls werden Daten zudem verschlüsselt übertragen, unabhängig vom 
jeweiligen Netz. Durch diese Verschlüsselung können somit die übermittelten Daten nicht von 
Dritten mitgelesen werden. 
 

Verantwortliche Stelle 

Bei Fragen oder Mitteilungen betreffend diese Datenschutzerklärung und zu Ihren Personendaten 
stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. Sie erreichen uns unter: 
 
Job Team Personaldienstleistung AG 
Herr Peter Boss 
Herr Andreas Zurbrügg 
Bahnhofstrasse 12 
3602 Thun 
 
Telefon: 033 227 03 03 
E-Mail: peter.boss@jobteam.ch 
E-Mail: andreas.zurbruegg@jobteam.ch 

Aktualität und Änderung der Datenschutzerklärung 

Diese Datenschutzerklärung ist aktuell gültig.  
Bei einer Weiterentwicklung unserer Website/unseres Angebots oder aufgrund geänderter 
gesetzlicher beziehungsweise behördlicher Vorgaben kann es notwendig werden, diese 
Datenschutzerklärung zu ändern. Wir behalten uns vor, unsere Datenschutzerklärung ohne 
Vorankündigung jederzeit auf dieser Website anzupassen. Die jeweils aktuelle 
Datenschutzerklärung kann jederzeit auf dieser Website abgerufen werden. 
 
Letzte Aktualisierung: 01.09.2023 


